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Le monde des oiseaux : La linotte

Numéro d'inventaire : 2015.8.5669

Auteur(s) : Georges Dascher

Camille Charier

Type de document : couverture de cahier

Editeur : C. CHARIER

Période de création : 4e quart 19e siécle

Collection : Collection C. CHARIER

Inscriptions :

* lieu d'édition inscrit : Saumur

Matériau(x) et technique(s) : papier chromolithographie

Description : Couverture de cahier en papier beige. Image chromolithographiée sur la 1ére de
couverture. Texte imprimé en bleu sur la 4e de couverture. A l'intérieur, écriture manuscrite a
I'encre violette.

Mesures : hauteur : 22,1 cm ; largeur : 17,6 cm

Notes : Couverture de cahier faisant partie d'une série non numérotée sur le theme des
oiseaux. La série est produite par I'éditeur saumurois Camille Charier, spécialisé dans les
cahiers. L'illustration est de Georges Dascher (1851-1912), peintre et illustrateur scolaire. Il fut
tres présent dans la production de couvertures de cahier. Sur la 4e de couverture: texte
explicatif sur la linotte, signé "Er. Richa" (anagramme de Charier); et table de multiplication. A
I'intérieur, exercices de géographie et mathématiques, réalisés par I'éleve propriétaire du
cahier.

Mots-clés : Protége-cahiers, couvertures de cahiers

Lecons de choses et de sciences (élémentaire)

Représentations : représentation animaliére : linotte
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Tous droits réservés.

LA LINOTTE
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Les linottes sont caractérisées par un bec conique, court et sans aucun renflement. Ce sont
des oiseaux sociables qu’on rencontre presque toujours en troupes plus ou moins nombreuses,
surtout lorsqu’ils se trouvent dans une région qui peut leur fournir une nourriture abondante,
et qui est appropriée & leurs gots. En été, les linottes se tiennent sar la lisiére des bois,
J'ans les haies et les buissons ; elles sont alors réunies par familles entiéres. En hiver, et surtout
pendant les grands froids, elles se tienment trés serrées et comme pelotonnées les unes contre
les autres. Elles descendent dans les plaines et les lieux découverts, ou sabattent toutes
ensemble sur la cime d'un méme arbre. Leur nourriture consiste en graines de foutes sortes,
particulierement celles de lin ; de 13 le nom de linottes.

LA LINOTTE

ER. RICHA.
TABLE DE MULTIPLICATION
2 FoIs 3 Fois 4 FoIs 5 FoIs 6 rois | 7 Fois § ro1s 9 ro1s | 40 ro1s | 11 ros
1 font 2| 1 fort 3| 1 fout 4| 4 font 5| 4 font 6| 4 font 7| 4 font 8| 4 font 9| 1fontd0| 4fontil
23— 4| 92— 6]l 2— 8|2—10] 2—12] 2 — 14| 2 —16] 2 — 18| 2 — 20| 2 — 22
3— 6| 3— 9/ 3 =12 3 =15/ 3 —18| 3 —21| 3 —24} 3 — 21| 3 — 30} 3 — 33
4§ — 8| 4 —12| £ — 16| £ —20] 4§ —25| 4 — 28] £ — 32| & — 36] 4 — 40| & — 44
5 — 10| 5 —15| 5 — 20| 5 — 25| 5 =30 5 — 35| 5 — 40| 5 — 45| § — 50| § — 55
6 —12| 6 —18| 6 — 24| 6 — 30| 6 — 36| 6 — 42| 6 — 48| 6 — 54| 6 — 60| 6 — 66
7T — 44| 1T —21| T—28] 7T —35] 7T —42| T=—249] 1 =56] T —=63] T=T0| T=—"17
8§ — 16| 8 — 24| 8§ —32| 8 — 40( 8 — 48| 8 — 56| 8 — 64| B — 72 8 — 80| 8 — 88
9 —18| 9 —927) 9 — 36| 9 — 45| 9 — 54| 9 — 63| 9 = T2| 9 — 81| 9 = 90| 9 — 99
10 — 20|10 — 30[{10 — 40|10 — 50|10 — 60 (10 — 70{40 — 80|40 — 90|40 - 100|410 - 410
11 —92/44 — 33|11 — 45|11 — 55(11 — 66[14 — T7(44 — B8 |41 — 9941 - 140 11 - 121
12 — 25[12 — 36/12 — 48|12 — 60[42 — 72/12 — 84|12 — 9612 - 108 12 - 120]42 - 132
CHIFFRES
12 vors | 13 vors | 14 rois | 15 ro1s | 16 ro1s | 47 Fois | 4B rors | 49 Fois | 20 FOIS |arab. rom.
, [l I
1font12]| 1font43| 4fontd4| 4fontd5| 1fontd16]| 4fontdT| 4fontd8| 4fontdd| 4font20 2 11
2 — 24| 2 —26| 2 — 28 — 30| 2 —32] 2 — 34| 2 —36| 2 — 38| 2 — 40 i ll‘}
3 — 36| 3 —39| 3 —42| 3 —45| 3 — 48] 3 — 51| 3 — 54| 3 —571| 3 — 6O 5 lv
h—48| & —52| 5 —56) 4 —60| & —64| 4 — 63 4 — 72| 5 —T6| £ —80| ¢ vy
5 — 60| 5 —65] 5 — 70| 5 — 75| 5 — 80| 5 —B85]| 5 = 90| 5 — 95 5 = 100 q Vit
6 —72| 6 — 78| 6 — 84| 6 —90] 6 — 96| 6 - 102| 6 - 108| 6 - 414| 6 - 120 8 Vil
T 8kl T—901| 7T — 98] 7T-405] T-442] T - 149| T - 426]| T - 433 T = 140 9 X
8 —96| 8 -104| 8 -112) 8 - 120| 8 - 428| 8 - 136 8 - 144| 8 - 152| 8 - 160 10 X
9- 108| 9 -117| 9 - 46| 9 - 135| 9 - 134] 9 - 153} 9 - 462| 9 - 47| 9 - 180 30 XX
10 - 120|140 - 130[10 - 450 [10 - 15040 - 460410 - 470 {40 - 18040 - 190 10 = 200 | 4qp c
a4 - 432[11 - 153 [0 - 158 [ 11 - 16544 - 17614 - 187[44 - 198 (44 - 200|141 - 220| 500 b
13 - 144[12 - 15642 - 168)12 - 180[12 - 492|412 - 204]12 - 216 12 - 22812 - 240] 1000 M
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